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духовність; засновуватись на загальнолюдських принципах 
людяності [1]. 

Вчені ( Є. Яковлєв, В. Захарченко) зазначають, що основа 
розвитку громади – домогосподарство та сім’я, які мають 
можливості для саморозвитку, розвитку та відтворення. Люди 
в територіальній громаді повинні мати умови для отримання 
власного рецепту свого «особистого щастя», що складається з 
їм зрозумілих «складових та інгредієнтів» ( наприклад, 
домогосподарство, сім’я, родина) [2]. 

Головним принципом для щасливого життя 
територіальної громади та кожного громадянина – є 
ефективний розвиток всіх напрямків діяльності громади 
(наприклад: освіта, наука тощо). Розвиток економіки, 
медицини, в громаді неможливий без розвитку цілісної 
системи якісної освіти 

У кожному секторі управління територіальною громадою 
працюють люди – громада сподівається, що вони найкращі 
фахівці в своїй галузі. Всі дії членів громади, завдяки якісній 
освіті кожного, мають поєднуватись через формування 
зваженої колективної думки щодо критеріїв якісного розвитку 
громади. 

Результати та обговорення. Ми у дослідженні 
зазначаємо, що розвиток якісної освіти в територіальній 
громаді є одним з ключових чинників її процвітання. Освіта 
відіграє важливу роль у підвищенні загального рівня життя, 
економічному розвитку, соціальній стабільності та 
культурному збагаченні громади. 

Ось декілька стратегічних кроків, які ми запровадили у 
Нерубайському академічному ліцеї № 1 Нерубайської 
сільської ради для покращення якості освіти: 

1. Модернізація навчальної інфраструктури – оновлення 
шкільних приміщень, забезпечення доступу до сучасних 
технологій та лабораторій, що дозволили учням здобувати 
практичні навички. 
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2. Кваліфікація вчителів – регулярно організовували 
професійні тренінги та курси для вчителів, аби вони могли 
належно застосовувати новітні методики та підходи в 
навчанні. 

3. Залучення батьків та місцевої спільноти – створення 
партнерських відносин між школами, батьками та місцевими 
підприємствами, яке сприяло кращому розумінню потреб 
учнів і забезпечило їх додатковими ресурсами. 

4. Інклюзивна освіта – усі діти мають право на якісну 
освіту незалежно від їх фізичних можливостей чи соціального 
статусу. Це включає адаптацію навчальних планів, умов 
навчання та доступність шкільних приміщень. 

5. Створення безпечного навчального середовища – 
запорука фізичної та емоційної безпеки у школах є критично 
важливим для сприятливого навчального процесу. 

6. Інвестування у STEM освіту – наука, технології, 
інженерія та математика є фундаментом для сучасного 
розвитку, тож розвиток цих напрямів у шкільній програмі є 
важливим. 

7. Впровадження життєвої та професійної орієнтації – 
допомагали учням зрозуміти їхні інтереси та можливості для 
майбутньої кар'єри; розробляли навички, які необхідні для 
успіху в житті. 

8. Активна робота з обдарованими дітьми – підтримка та 
розвиток обдарованості через спеціальні програми привело до 
появи нових лідерів та інноваторів серед молодшого 
покоління. 

9. Ефективне керівництво шкіл – керівники відіграють 
ключову роль у створенні стратегічного бачення розвитку 
ліцею та у втіленні змін. 

10. Забезпечили постійне фінансування – без адекватного 
бюджетування та фінансування неможливо забезпечити 
стійкий розвиток освітніх програм та інфраструктури [2]. 
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навчання в сучасній школі є інтеграція, яка реалізується на 
засадах тематичного та діяльнісного підходів [1]. 

Ми наголошуємо у дослідженні, що однією з оптимальних 
моделей інтеграції у початковій школі у Нерубайському 
академічному ліцеї № 1 Нерубайської сільської ради була 
інтеграція навколо соціокультурної теми під час тематичних 
днів. 

Утілюючи ідеї педагогіки партнерства, ми 
використовували в своїй роботі не тільки стандартні методи 
організації навчально-виховного процесу, але в більшій мірі 
виявляли ініціативу; будували навчання й виховання таким 
чином, щоб дитина була постійно залучена до спільної 
діяльності. 

Організація освітнього процесу на принципах 
наступності, перспективності, врахування індивідуальних 
особливостей забезпечила всебічний гармонійний розвиток 
дитини. 

Отже, ми у дослідженні рекомендуємо учителям 
початкових класів: під час навчання молодших школярів 
вибирати або створювати освітні програми з більш широкою 
інтеграцією освітніх галузей; реалізовувати тематичне 
навчання (тематичні дні, тижні, декади), враховуючи запити 
учнів. 

Ми зазначаємо, що використовуючи інтеграцію, ми 
активно впроваджували діяльнісний підхід, як важливу 
складову інтеграції, для формування компетентностей та 
наскрізних умінь (проектне навчання, STEM-освіта, методика 
компетентнісного навчання «6 цеглинок»,тощо).  

Це було запровадження у навчальний процес 
співучителювання, коли двоє вчителів планували й проводили 
інтегровані або окремі уроки, які об’єднували різні освітні 
галузі, але мали спільну тему. 

Ми вдало співпрацювали з учнями на уроці на правах 
партнерів у досягненні мети та активно використовували 
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Це був перегляд відео, розбір практичних проблемних 
ситуацій, опрацювання навчального тексту та перетворення 
його в іншу форму – таблицю, графіки, діаграми, тести тощо. 

Хочемо зазначити у дослідженні, що самостійне 
опанування учнями матеріалу під час дистанційного навчання 
в умовах війни має свої особливості. 

Важливо пам’ятати, що самостійна робота повинна мати 
чітке завдання, зрозуміле учням Це були таблиці, графіки, 
понятійні поля, текст іншого стилю, інфографіка, малюнок, 
низка виконаних вправ тощо. Завдання стосувалися як усього 
обсягу матеріалу, так і його частини. 

У дослідженні ми зазначаємо, що саме в умовах 
дистанційного навчання, коли значну частину матеріалу учні 
мають проходити самостійно, особливої уваги набуває 
формувальне оцінювання. 

Ми намагалися якомога частіше давати учням зворотній 
зв’язок: відзначали успіхи, щоб зберігати мотивацію; надавали 
поради про те, що потребує додаткового опрацювання; 
хвалили за помилки, якщо вони були виявлені самим 
учнем. Відзначення навіть найменших успіхів є важливою 
підтримкою для всіх дітей, особливо молодших школярів. 

В умовах дистанційного навчання найбільше уваги 
приділяли співпраці з батьками учнів, оскільки саме вони 
організовували навчання своїх дітей. 

Висновки. У дослідженні ми хочемо наголосити на тому, 
що провідною метою кожної освітньої реформи, є підвищення 
якості освіти. 

Ми впевнені, що чинниками, які забезпечують якість 
початкової ланки загальної середньої освіти є: повне та 
своєчасне охоплення навчанням усіх дітей молодшого 
шкільного віку; осучаснення та оздоровлення освітнього 
середовища; використання досягнень дошкільного періоду; 
впровадження методик особистісно і та компетентнісно- 
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4. 35 інструментів для дистанційного навчання — добірка 
НУШ: https://nus.org.ua/articles/30-instrumentv-dlya-
dystantsijnogo-navchannya-dobirka-nush/  

5.Практики та підходи до дистанційного навчання — 
рекомендації для вчителів: https://nus.org.ua/articles/praktyky-
ta-pidhody-do-dystantsijnogo-navchannya-rekomendatsiyi-dlya-
vchyteliv/  

6.Чотири сервіси, які допоможуть організувати 
дистанційне навчання:https://nus.org.ua/articles/chotyry-servisy-
yaki-dopomozhut-organizuvaty-dystantsijne-navchannya/  

7.Як працювати в Google-класі: покрокова інструкція: 
https://nus.org.ua/articles/yak-pratsyuvaty-v-google-klas-
pokrokova-instruktsiya/  

8.Як використовувати YouTube у дистанційному 
навчанні: https://nus.org.ua/articles/yak-vykorystovuvaty-
youtube-u-dystantsijnijnomu-navchanni/ 

9.Дистанційне навчання в 3–4 класах: інструкції, 
приклади уроків та комунікації з батьками: 
https://nus.org.ua/articles/dystantsijne-navchannya-v-3-4-klasi-
instruktsiyi-pryklady-urokiv-ta-komunikatsiyi-z-batkamy/ 
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